

A Szabadság

MUNKÁSPÁRT

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

Petőfi
200



Ellenállunk vagy megadjuk magunkat?



1046.hu



BALSZEMMEL

THÜRMER GYULA

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel.

Ellenállunk vagy megadjuk magunkat?

Ne tessék elhessegetni a kérdést, mondván, hogy nem időszerű! Nagyon is az! Nem csak holnap, ma is. Nem csak a kormánynak kell választ adnia, hanem az egész társadalomnak, minden magyarnak.

Minap Magyarország kilépett a Nemzetközi Beruházási Bankból, pedig, ahogyan miniszterelnök úr fogalmazott „lehetett volna komoly szerepe a közép-európai gazdaságok fejlesztésében.” Lehetett volna, és ezt az amerikaiak is tudták. Ne szépítsük a dolgot! Nem tudtunk tovább ellenállni az amerikai nyomásnak!

Külgügyminiszter úr elment Moszkvába is, Minszkbe is, kitartunk az orosz gáz mellett és az oroszokkal építjük Paks-II-t is. Nem adtuk fel a Belgrád-Budapest-vasutat sem. Nem rohanunk megszavazni a svédek NATO-tagságát, s fegyvert sem szállítunk az ukránoknak. Nem adtuk meg magunkat az amerikaiaknak, pedig iszonyú a nyomás.

Nem engedték be az iskolákba az LBMTQ-aktivistákat sem. Leszámítva persze, hogy Pressman amerikai nagykövet szabadon hirdethette az ígét a szegedi egyetemen, pedig ő nem egyszerű közkatona ebben a táborban, hanem minimum generális.

Maradjunk egy pillanatra a nagykövethé! Pressman tavaly szeptemberben érkezett Magyarországra, s azóta osztogatja a pofonokat. Ne tessék az mondani, hogy nem mi kapjuk az arcücsapásokat, hanem a kormány! Én nem vagyok az Orbán-kormány tagja, de magyar vagyok, és nem tűröm, hogy egy külföldi belepofázzon a magyar ügyekbe. Vagyis Pressman pofonja engem is, és sokunkat, másokat is felháborít.

Orbán Viktor eddig nem fogadta. Legalább is nem tudunk róla, de nagyon bízunk abban, hogy így is van. És maradjon is így!

Éppen elég, hogy a kormány rendszeresen elmondja, hogy „az Egyesült Államok barátunk”, miközben egyre többen már nem barátot, hanem ellenséget látunk bennük. Miféle barát az, aki nem áll ki a mi ügyeink, mondjuk a kárpátaljai magyarok mellett, de megköveteli, hogy mi vakon kövessük őket a háborúba?

A hivatalos Magyarország óvatos. Nem kell pofonnal válaszolni a pofonra, mondják, mert „Amerika nem egységes”, lesznek elnökválasztások, jöhetnek jobb idők. Lehet, hogy lesznek, bár a jó idő elég relatív. A Trump-korszak „jó időnek” számít a hivatalos magyar politikának, noha 2019-ben éppen a jóságos Trump erőltette ránk a „védelmi együttműködésről szóló megállapodást”, ami szabad mozgást ad az amerikai csapatoknak kis hazánkban.

Most már ott tartunk, hogy sokak szerint Amerika véglegesen le akar számolni az Orbán-kormánnyal. Ha továbbra is akadékoskodunk, jönnek a retorziók, a szankciók. De egy országban, ahol a kormánypártok kétharmaddal győztek szinte lehetetlen „színes forradalmat” csinálni. Akkor pedig mi jön? Polgárháború? Megszállás?

Sajnos minden megtörténhet. A 20. századi történelmünkben már láttunk hasonlót. Horthy 1941-ben nem akart beszállni a háborúba, de Hitler ravaszabb volt. Maga mellé állította a magyar miniszterek és tábornokok egy részét. Kassa ellen még egy álszovjet bombázást is szerveztek. Megadtuk magunkat és beléptünk a háborúba.

1944 márciusában Hitlernek már nagyon kellett a magyar terület, a magyar olaj, a magyar élelmiszer, és persze a katona is. Már nem tűrték el Magyarországon vonakodását, bevonultak.

A németek egy puska lövés nélkül megszállták Magyarországot. A magyar elit megadta magát. Volt, aki még virágcsokorral is fogadta őket.

Bajcsy-Zsilinszky Endre sem tudta megállítani a németeket, de legalább ellenállt. Fegyverrel a kézben védte nem önmagát, hanem azt, amiben hitt, a független Magyarországot.

Hiszünk-e ma Magyarország függetlenségében? Úgy látom, messze nem mindenki. Ellenállunk-e? Úgy látom, hogy aggasztóan sokan nem csak ellenállni nem akarnak, de már varratják az amerikai zászlókat, hogy legyen mivel köszönteni a hódítókat.

Van olyan cég, amely elvállalja, hogy az amerikai nagykövetség megrendelésére a magyar kormány elleni plakátokat nyomtat. Szégyen!

Vannak művészek, politikusok, akik minden lelkiismeretfurdalás nélkül együtt vacsoráznak az amerikai nagykövettel és Amerika háborúja mellett agítálnak, miközben az önálló Magyarországról szónokolnak. Szégyen!

Vannak olyan újságírók, akik rohannak az amerikai nagykövet sajtótájékoztatójára, függetlenül attól, hogy számos magyar társukat egyszerűen kizárták az amerikaiak. Szégyen!

Vannak olyan szervezetek, amelyek a holokauszt áldozataira való emlékezésen díszvendégként fogadják az amerikai nagykövetet. Nem tudják, nem akarják tudni, hogy Amerika egy fasiszta rendszert támogat Ukrajnában? Mit mondjak erre, hogy ez is szégyen? Az!

Bajcsy-Zsilinszky Endre élete árán védte a független Magyarországot. Hányan vannak ma Bajcsy-Zsilinszky Endrék? Hányan választjuk az ellenállást a megadás helyett? Hányan?

Kínát nem lehet fenyegetni

Április 8-10 között összefegyvernemi hadgyakorlatot tartott a Kínai Népi Felszabadító Hadsereg Keleti Hadszintéri Parancsnoksága Tajvan térségében. A gyakorlat bizonyította, hogy a kínai szárazföldi, légi, haditengerészeti erők és a rakétacsapatok képesek minden külső fenyegetés elhárítására. Ez komoly figyelmeztetés azok számára, akik fegyveres konfliktust akarnak provokálni a térségben, és külső erők bevetésével akarják a „független Tajvant” megteremteni. Tajvan a Kínai Népköztársaság része, és a kínai népet csak a Kínai Népköztársaság képviseli.



Lukasenko: megőrizzük Belarusz békéjét!



Kolosszális erőfeszítésekre van szükség ahhoz, hogy a békét megvédjük. Mindenki tegye a dolgát, becsülettel, s akkor sikerülni fog! – jelentette ki Lukasenko belarusz elnök a pravoszláv húsvét ünnepén.

Megáll az ész: Biden újra akar indulni



Joe Biden amerikai elnök hétfőn a washingtoni Fehér Ház hagyományos húsvéti tojásgurító eseményének megnyitóján úgy nyilatkozott, hogy még legkevesebb három, négy, de akár öt ilyen rendezvényen is szeretne részt venni, amivel arra utalt, hogy újra indulna az elnökválasztáson. Megáll az ész!

Kína – Brazília: együtt egy új világrendért



Jair Bolsonaro jobboldali elnök idején „hűvös politikai és meleg gazdasági kapcsolatok” jellemezték Kína és Brazília viszonyát, a haladó gondolkodású Luiz Inacio Lula da Silva elnök idején szoros, meleg kapcsolat lesz mind politikai, mind gazdasági téren – írják a kínai megfigyelők Lula pekingi látogatásáról. Kína és Brazília szoros összefogása fontos eleme egy új világrend építésének.

Kína: hangsúly a belső fogyasztás növelésén



Kína déli részén, Hajnan szigetén tartották meg a Fogyasztási Javak 3. Nemzetközi Kiállítását. A rendezvény is tükrözi a kínai politika irányváltását: a gazdaság növekedését nem az exportra alapozzák, hanem a belső fogyasztás növelésére. Ez együtt jár az életszínvonal további jelentős növelésével.

A magyar vállalkozókkal szűrnak ki az amerikaiak

Magyarország kilépett a Nemzetközi Beruházási Bankból (IIB). A magyar liberálisok most örömjongásban törnek ki, pedig sírni kellene. A bankot az USA tette tönkre azzal, hogy szankció alá vonták a bank vezetőit. A bank alapötlete az volt, hogy Magyarország a pénzügyi kérdésekben sem támaszkodhat a nyugatra. Szükség van olyan intézményekre, amelyekkel a keleti térség, benne Oroszország forrásait is be lehet vonni. A bank megszüntetésével a magyar kis- és közép vállalkozók járnak rosszul, akik elesnek egy forrástól. Az amerikaiak röhögnek a markukba, még egy pillért kilőttek a független Magyarország alól.



Az ukrán szemét itt van, de újabb nem jöhet



Lengyelországhoz hasonlóan, átmeneti jelleggel a magyar kormány is megtiltja az Ukrajnából származó vagy onnan érkező gabona és olajosmagvak, valamint több más mezőgazdasági termék Magyarországra történő importálását – jelentette be Nagy István agrárminiszter. Remek döntés, de késő. Az ukránok már idehozták a szemétüket, mi meg engedjük, meghajolva az EU buta döntése előtt.

Érdemi megoldást a gyógyszerhiányra!



Szokatlanul nagy gyógyszerhiánnyal szembesült tavaly Európa legtöbb országa, így Magyarország is. A hiányhoz vezető problémák közül sok továbbra sem megoldott – írja a <https://haszon.hu>. Érdemi megoldást követelünk! Nem lehet hiány gyógyszerből!

Elég Dobrevből, elég a DK isteneiből!



A DK számára csak egy isten létezik, az Európai Unió. Nem tudják elképzelni Magyarország jövőjét csak az EU-ban. Nem törődnek azzal, hogy az EU elnyomja, kiszipolyozza a kis országokat, elfojtja a nemzeti függetlenséget és az amerikaiaknak szolgáltatja ki Európa népeit. „Szakmai konferencián” azzal hülyítették az embereket, hogy „Orbán ördögi terve” szakítást akar az EU-val. Dobrev és a DK hatalomra akar jutni, bármi áron, még a magyar függetlenség árán is. Elég Dobrevből, elég a DK isteneiből!

Az USA Téged köp szembe, meddig tűröd?



Pressman amerikai nagykövet, és a mögötte álló Egyesült Államok felrúgva minden nemzetközi szabályt és szokást beavatkozik a magyar belügyekbe. A kormányellenes plakátok nyomtatása már túltesz mindenben. Miért tűri a magyar kormány? Miért nem utasítják rendre a nagykövetet? Miért nem tiltakoznak hivatalosan? Miért hallgat a magyar közvélemény? Miért nincsenek folyamatosan tüntetések az amerikai nagykövetség előtt? Vegyük észre, hogy az amerikaiak minden magyart szembe köpnek!

Ingoványos talajon mozgunk, okosan kell dolgoznunk

Megtartotta 29. kongresszusát a Munkáspárt

A múlt szombaton ülésezett a Munkáspárt 29. kongresszusa. Karacs Lajosné alelnök megnyitóját követően a párt elnöke kitüntetésekkel nyújtott át.

Nem vezetőket tüntetünk ma ki, mondta, hanem a párt egyszerű katonáit, akik évtizedek óta becsülettel és tisztességgel végzik munkájukat, és idős koruk ellenére ma is őrhelyükön vannak. Mi becsüljük idős elvtársainkat, hálával tartozunk nekik, és számítunk rájuk – mondta Thürmer Gyula elnök.



A Munkáspárt Aranyjelvénye „rubinttal ékesítve” kitüntetésben részesült Kövesi Gyula, Szarka Istvánné és Toman Gyuláné.

A Munkáspárt 29. kongresszusa megvitatta és jóváhagyta a Munkáspárt Országos Elnökségének jelentését a végzett munkáról és a párt soron következő feladatait. Felhívta a Munkáspárt minden tagját és barátját: minden erejükkel segítsék elő a program végrehajtását.

A kongresszus a párt kiemelt feladatának jelölte meg a háború elleni további küzdelmet. „Békét és semlegességet Magyarországnak!” címmel felhívást fogadott el a magyar társadalomhoz.

A 29. kongresszus elfogadta a 2022 évi pénzügyi beszámolót és a párt 2023. évi pénzügyi tervét. Ugyancsak elfogadta a Felügyelő Bizottság vizsgálati jelentését a 2022. évi gazdálkodásról, valamint a 2023. évi gazdálkodási tervről.

Néhány hónapja tartottuk meg 28. kongresszusunkat és most ismét itt vagyunk. Ezek az új szabályok, nem tehetünk mást, mint alkalmazkodunk hozzájuk – mondta bevezetőjében a pártelnök.

A 29. kongresszust ma nehéz lenne történelminek nevezni. Nem hozunk rendkívüli döntéseket, nincsenek megoldandó nagy kérdések a párton belül, nincsenek nagy lezárandó viták sem.

Mégis minden lépésünknek súlya van. Ez olyan, mint amikor lápos talajon megyünk. Minden egyszerűnek

tűnik, de egy rossz lépés és elsüllyedünk. Egy kicsit így van ez most is, a világpolitika és a hazai politika ingoványos talaján.

Az elmúlt hónapokban két kihívással kellett szembenézni: túléljük-e a háború és a tőkés politika súlyos következményét, az áremelést? Kettő, képesek vagyunk-e áttérni egy új irányítási struktúrára és tudunk-e megfelelő elvtársakat találni a vezetői tisztségekre?

A tízszeres energiaár emelkedést nem lehetett elhárítani, csak enyhíteni. Áttértünk a részbeni otthoni munkára, nem tartottunk nagy rendezvényeket, keveset fűtöttünk és kabátban dolgoztunk. Hamarosan megkezdődik a napelemek telepítése.

Az Országos Elnökség megtalálta a helyét. Működőképes és működik is. Köszönet vezetőtársainknak, akik a régi vezetésben is részt vettek, hogy türelmesen segítették az új tagjaink beilleszkedését. Elismerés új tagjainknak, akik fegyelmezetten végzik munkájukat.

Mire van erőnk a következő időszakban? – tette fel a kérdést. Országos párt vagyunk, ez a felelősségünk is egyben. Mi vagyunk az egyetlen marxista párt. Az antikapitalista erők között mi vagyunk a legszervezettebbek. Nemzeti, baloldali, ellenzéki pártként értékes erkölcsi tőkére tettünk szert. A Munkáspárt tekintélyt élvez nemzetközi téren is

Ez az, amivel gazdálkodhatunk a következő időszakban. A gyengéinket ismerjük, nem ezekről kell beszélni. Akkor tudunk előrelépni, ha a meglévő erőnket koncentrálni tudunk hasznosítani.

Ennek jegyében folytatjuk az országos háborúellenes gyűléseket Budapesten. A nyíregyházi példát követve havonta egy megyei, regionális békegyűlést is szervezünk, természetesen más megyék mozgósításával.

Anyagi és emberj erőink jelentős részét az internetes munkára fordítjuk. Új alapokra helyezük a videókészítési munkát, folytatja munkáját a 1046.hu hírportál.

A Szabadságot meg kell őriznünk. Amióta létezik, azóta A Szabadság is velünk van. Barátunk, harcos-társunk. Meg kell védenünk, azaz több támogatóra van szükség.

A Balszemmel gyűjteményes kötet mostani új kiadása lehetőséget ad arra, hogy a társadalom különböző képviselőihez színvonalas képet juttassunk el a Munkáspárttól. Tervezzük egy új könyv kiadását a NATO-ról is. Új érveket adunk ahhoz, hogy miért van szükség Magyarországnak semlegességére.

Fontos kihívást jelentenek a jövő évi választások. Az igazi nagy tét az EP-választás.



Előnye, hogy mindenütt lehet ajánlásokat gyűjteni, de nehézsége, hogy legalább 20 ezer érvényes ajánlás kell. A következő időszakban pontosan fel kell mérni a lehetőségeinket és meghatározni feladatainkat.

A háborúról mi 2019 óta beszélünk. Ez komoly erkölcsi tőkét ad nekünk – mondta Thürmer. A Munkáspárt egységes a háború megítélésében, egységesen tudunk cselekedni.

A magyar kormány a béke szükségességét hangsúlyozza, de óriási külső nyomás nehezedik rá. Kérdés, hogy meddig lesz ereje ellenállni az USA és az EU egyre szemtelenebb beavatkozásának. Nekünk támogatni kell a kormány békeerőfeszítéseit, de meg kell mondanunk, hogy szerintünk többre van szükség. A békenyilatkozatunk erről szól.

A parlamenti ellenzék háborút akar, a NATO és az EU politikáját támogatja. Elutasít mindenféle realista megállapodás Oroszországgal. E nélkül viszont nincs béke.

Baloldali értelmiségi körökben sokan ellenzik a háborút. Sok értékes gondolatot hallunk tőlük, de nem tudnak cselekedni. Nem akarnak, vagy nem képesek rá. Egyes, magukat „baloldalinak” nevezők pedig a Munkáspártról még hallani sem akarnak.

Jelentős változások mennek végbe a világban. Egyrészt, Kína bekapcsolódott a háború utáni új világrend kialakításába. Ennek óriási a jelentősége. Másrészt, Európa több városában jelentős megmozdulások indultak. A francia dolgozók küzdelme a nyugdíjrendszer megváltoztatása ellen valóságos osztályharc a tőke ellen. A háború ellen is egyre többen tüntetnek, Berlinben, Prágában és másutt.

Harmadrészt, változásokat látunk Oroszországban. Az orosz emberek megértették, hogy Amerika az orosz nép szellemi és fizikai felszámolására törekszik. Megértették, hogy a liberális nyugat nem barát, nem partner, hanem ellenség. Megértették, legalábbis egyre többen értik, hogy a Szovjetunió azért volt képes Hitleret legyőzni, mert szocializmus volt. A szocializmus tette lehetővé a

gazdaság hatékony mozgósítását, győzelemre képes hadsereg felállítását, az emberek lelkesítését. Ez példa a mának is!

A Munkáspárt Országos Elnökségének beszámolója a 29. kongresszusnak

A Munkáspárt 28. kongresszusa 2022-ben ülésezett. Jelen beszámolóban a 28. kongresszus óta végbement nemzetközi és hazai változásokról, a Munkáspárt munkájáról számolunk be.

A 28. kongresszus elfogadta a „Le a háborúval! Le az inflációval! Le a kapitalizmussal! A Munkáspárt 28. kongresszusának határozata a Munkáspárt soron következő feladatairól” című dokumentumot, amely munkánk alapjául szolgált.

Háború, harc a túlélésért

Az elmúlt időszakban jelentős változások mentek végbe mind a nemzetközi helyzetben, mind a magyar belpolitikai helyzetben.

Az USA és a NATO az EU támogatásával folytatja az Oroszország elleni háborút azzal a céllal, hogy legyőzze és kiiktassa a nemzetközi rendszerből Oroszországot. A háború folytatása újabb országot ránthat a háborúba, és a világ szembekerül az atomháború fenyegetésével.

Az EU mai vezetése aláveti magát az USA akaratának, figyelmen kívül hagyva, hogy az USA az ukrajnai háborúval egész Európát maga alá akarja gyűrni.

A világ számos állama, köztük Kína, India, Irán, Törökország és mások nem támogatják az USA és a NATO háborúját. Fokozatosan kialakul az országok olyan csoportja, amely fellép az amerikai világuralom ellen. A Kínai Népköztársaság az elmúlt időszakban aktív tevékenységbe kezdett a háború békes lezárása és egy új nemzetközi kapcsolatrendszer kialakítására.

A nyugati liberális tőke, az USA és az EU óriási nyomást gyakorol az Orbán-kormányra. Igyekeznek Magyarországot teljes mértékben alárendelni a nyugatnak.

Az USA és az EU támogatja a magyarországi liberális ellenzék, arra ösztönzi őket, hogy folyamatosan





provokálják a kormányt, és még a 2026-os választások előtt megdöntsék az ország mostani vezetését. A liberális ellenzék nyugat által támogatott provokációi kiélezik a belpolitikai helyzetet, és polgárháborús konfliktust teremthetnek.

A kormány jelentős erőfeszítéseket tesz a háború gazdasági következményeinek enyhítésére, a társadalmi összeütközés elkerülésére. Sikerült legalább a lakosság számára féken tartani az energiaárakat. A kormány mozgástere azonban korlátozott. Az energiaárakról, a szankciókról nem mi döntünk, és sok mindenben ki vagyunk szolgáltatva a világnak.

A Munkáspárt eddigi politikájához híven az elmúlt időszakban is támogatott mindent, ami jó az embereknek, és felléptünk minden ellen, ami árt az embereknek, függetlenül attól, hogy ki tette azt. Meggyőződésünk, hogy ma ez az ellenzéki helyes és értelmes felfogása.

Támogatjuk a kormány erőfeszítéseit a béke megőrzésére, de ugyanakkor bíráljuk a kormány egy „kicsit ide, kicsit oda” politikáját. Követeltük, hogy a kormány cselekedjen bátran, tegyen meg mindent, hogy kimaradjunk a háborúból, de rámutatunk, hogy a felmás politika miatt belesodródhatunk.

Nem támogattuk az ellenzéki pártok kormánydöntő akcióit. Nem támogattuk a pedagógusok egy részének megmozdulását, mert nem a gyerekekről és az oktatásról volt szó, hanem a kormány megdöntéséről.

Indokolatlannak tartottuk az akkumulátorgyárak elleni ellenzéki támadást is. Ugyanakkor kételyeinket fejeztük ki, hogy a kormány képes-e egyszámjegyre „gyalulni az inflációt”. Folyamatosan szóvá tesszük, hogy a kormány nem adóztatja meg a milliárdosokat.

A Munkáspárt síkraszáll a gyermekeink védelméért. Védjük őket a szocializmusban, ahol nem is volt genderpropaganda, és védjük őket ma is.

**Le a háborúval!
Nem akarunk atomháborút!
Le az inflációval!**

A Munkáspárt a beszámolási időszakban a háború ellen, a békéért folytatott küzdelmet állította előtérbe. A helyi párttervezetek megmutatták, hogy ebben teljes a párttagság egysége.

A háború kezdete óta öt alkalommal tartottunk békerendezvényt Budapesten a Nyugati téren, és egy alkalommal Nyíregyházán.

Szervezeteink és tagjaink az ország más településein is kivették részüket a háborúellenes propagandából. Terjesztették a párt röplapjait, újságjait és más kiadványait.

Követeltük az Egyesült Államok és Oroszország meg egyezését, a béke mielőbbi megkötését. Világosan kimondtuk, hogy az atomháború nem lehet alternatíva. Elítéltük mindazokat, akik pusztulásba akarják taszítani az emberiséget! Követeltük, hogy Magyarország maradjon ki a háborúból! Követeltük Magyarország függetlenségének megvédését, az ország kilépését a NATO-ból és az EU-ból.

Folyamatosan felhívtuk az emberek figyelmét arra, hogy a kormányok velünk fizettetik meg a válság és a háború terheit. Követeltük, hogy a kormány fegyverkezés, az ukrán vezetés támogatása, a háborús előkészületek helyett a pénzt költse az emberekre, a válság és a háború pusztításainak csökkentésére.

Folytattuk az **együttműködést a háborút ellenző, békét akaró szervezetekkel és személyekkel**. Sokan közülük részt vettek a munkáspárti rendezvényeken.

Elősegítettük a 2022-ben létrehozott Fórum a békéért mozgalom működését.

Védjük, őriztük a Munkáspártot!

A beszámolási időszakban biztosítottuk a Munkáspárt létét és folyamatos működését. Megteremtettük a működés szervezeti és anyagi feltételeit.

Folyamatosan hangsúlyoztuk, hogy **jelenleg nincs forradalmi helyzet, de készülnünk kell arra, hogy jelentős változások jöhetnek**. Figyelmeztettük tagjainkat, hogy hirtelen véget érhet az elmúlt évtizedek viszonylagos jóléte és stabilitása, összeomolhatnak az öröknek vélt rendszerek.

Áttértünk az új irányítási struktúrára. A párt 15 fős **Országos Elnöksége** rendszeresen ülészik, irányítja a pártot a két kongresszus közötti időszakban. A munkamódszerek kialakultak, a munka zökkenőmentesen folyik. Tekintettel arra, hogy Fehérvári Zsolt István időközben felmentését kérte, az Országos Elnökség 14 fővel működik tovább.

Az Országos Elnökség havonta egyszer összehívja a párt **megyei és budapesti elnökeit**. Tájékoztatja őket a hazai és a nemzetköz helyzetről, szervezi az Országos Elnökség határozatainak végrehajtását.



A párt anyagi működésének biztosítása rendkívül nagy erőfeszítéseket igényel. Az energiaárak emelkedése miatt jelentős változtatásokra kényszerültünk. A 28. kongresszuson kimondtuk, hogy a Munkáspártot nem teheti tönkre az energiaárak emelése.

A párt működését jelentős mértékben átalakítottuk, hogy ellensúlyozni tudjuk az energiaárak drasztikus növekedését. A párt országos rendezvényeit a fűtési időszakban a minimálisra korlátoztuk. Megváltoztattuk a központi apparátus munkarendjét.

Megtettük a szükséges lépéseket napelemek telepítésére. A Munkáspárt tagsága nagy összegű gyűjtéssel segítette a munkát, amiért köszönetet mondunk mindenkinek.

Elkezdtek a **2024. évi EP-választásokhoz és az önkormányzati választásokhoz való viszonyunk kialakítását.** Pártszervezeteink elkezdtek a lehetőségek felmérését.

Erőnköz mértén folytattuk az **utcai kitelepüléseket.**

Fontosnak tartjuk a **pártoktatást**, döntöttünk a **Szabó Ervin Akadémia** újraindításáról. Az ideológiai munka fő területe az átmeneti korlátozott időszakban A Szabadság. Itt közöltünk fontos elméleti írásokat Lenin halálának és a Kommunista Kiáltvány megjelenésének évfordulóján.

Továbbra is rendszeresen megjelenik **A Szabadság**. Újdonság, hogy a párt több vezetője is jelentkezett írásokkal. Új rovatként megindultak a könyvrecenziók, amelyek egyben az elméleti munkát is segítik.

Jelentősen fejlődött a **1046.hu hírportál**. Sokan ezen a csatornán keresztül ismerik meg a Munkáspártot. Továbbra is üzemel a **Munkáspárt honlapja**, és jelen vagyunk – ha szerény mértékben is – más közösségi fórumokon. Kis szünet után újra készülnek a **munkáspárti videós anyagok**.

A 29. kongresszusra kiadtuk a **Balszettel** újabb gyűjteményes kötetét, amely a 2019 végétől 2022 végéig tartó időszak írásait tartalmazza.

A pártépítés továbbra is a legfontosabb és egyben legnehezebb feladat. Az általános társadalmi helyzet nem kedvez ennek a munkának, és szervezeteink is keveset tudnak tenni. Az Országos Elnökség átszervezte az interneten jelentkező párttagokkal való munkát, és igyekszik mindent megtenni azért, hogy új tagjaink szilárdan megtalálják helyüket a pártban.

Az Országos Elnökség ugyanakkor felhívja minden szervezet, minden párttag figyelmét, hogy a pártépítés valamennyiünk közös feladata és kötelessége.

Aktív szerepet vállalunk a nemzetközi mozgalomban

2022. októberében Havannában részt vettünk a **Kommunista és Munkáspártok 22. Nemzetközi Találkozóján**. A Munkáspárt számos javaslatot terjesztett elő a mozgalom hatékonyságának növelésére. A Munkáspártot ismét beválasztották a mozgalom Munkacsoportjába.

Bővítettük kapcsolatainkat a **Kínai Kommunista Párttal** (KKP). Üdvözlöttük a KKP 20. kongresszusának döntéseit. Részt vettünk „A KKP és a világ politikai pártjainak magas szintű párbeszéde” címmel rendezett online-konferencián, amelyen jelen volt Hszi Csin-ping, a KKP vezetője is.

Fejlesztettük együttműködésünket a Kubai Kommunista Párttal (Kubai KP). A párt elnöke Havannában találkozott a Kubai KP több vezetőjével. Pártunk a kubai Fidel Castro Centrumnak dokumentum- és fénykép gyűjteményt ajándékozott. A kollekción Fidel Castro magyarországi látogatását mutatja be.

Továbbra is **kiálltunk Belarusz mellett**. Thürmer Gyula több alkalommal tett látogatást Belaruszban, találkozott a Belarusz KP vezetőivel és más közéleti személyiségekkel. 2023 márciusában baráti találkozóra került sor Belarusz magyarországi nagykövétével.

Online konferenciát tartottunk a **Portugál KP** és a **Lett Szocialista Párt** vezetőivel. Erősítettük a kétoldalú együttműködést a **német**, az **olasz**, a **cseh** párttal.

Részt vettünk a Szovjetunió megalakulásának 100. évfordulóján rendezett online-konferencián, amelyet az **Európai Kommunista Kezdeményezés** szervezett.

A Munkáspárt részt vett az **Antiimperialista Platform** elnevezésű mozgalom szervezésében. Képviselőink jelen voltak a mozgalom rendezvényein Párizsban, Belgrádban és Caracasban.

Támogatásunkról biztosítottuk **SzírIA** küzdelmét a békéért, függetlensége megvédéséért. Szolidaritásunkat fejeztük ki a szíriai földrengés idején.

Továbbra is támogattuk **Venezuela** harcát az amerikai beavatkozás ellen. Részt vettünk a venezuelai nagykövetség rendezvényein.

A Munkáspárt különbözik minden más párttól. A többiek a mai világot akarják átgyúrni a saját arcukatukra, mi a világot akarjuk megváltoztatni és egy új világot teremteni. Ez a mi munkánk nehézsége és egyben szépsége is.

Egy álmot, a szocializmus álmát akarjuk valóra váltani. Tudjuk, hogy ez nem megy egyik napról a másikra.

Folytatni kell, mert, ha nem folytatjuk, azt jelenti, hogy az ellenfeleink, az ellenségeink legyőztek bennünket.

Ha nem folytatjuk, akkor sodródunk az árral, megyünk azokkal, akik belenyugodtak a mai világba, sőt odadugják a fejüket a hatalmasoknak, hogy üssetek rá még nagyobbat.

Amit mi teszünk, nem önmagunkért tesszük, a gyermekeinkért, az unokáinkért tesszük. De ha megteszünk, ha nem csüggedünk, ha nem adjuk fel, akkor nyugodt lelkiismerettel mondhatjuk mindenkinek és főleg önmagunknak, hogy mi megpróbáltuk, mi csináltunk valamit, mi tartalommal töltöttük meg a hitünket, mi különbek voltunk, mint mások.

Úszunk az árral szemben. Érezzük, hogy nehéz, de tudjuk, hogy az árt is le lehet küzdeni.

Budapest, 2023. március 20.

Munkáspárt Országos Elnöksége

Békét és semlegességet Magyarországnak!

A Magyar Munkáspárt 29. kongresszusának felhívása a magyar társadalomhoz

Honfitársaink!

Veszélyben hazánk békéje! Ha nem cselekszünk, belesodornak bennünket a háborúba!



Veszélyben hazánk függetlensége! Ha tétlenek maradunk, újra idegen uralom, új Trianon vár ránk.

Fogjunk össze a háború ellen, fogjunk össze a békéért!

A béke nem pártügy, a béke nemzeti ügy, a magyar nép ügye. Ne zárkózzunk el egymástól! Halljuk meg egymás hangját!

Mutassuk meg, hogy a magyar emberek többsége nem akar háborút, nem akar szankciókat! Békét akar, nyugalmat, biztonságot!

Új Békemenetre van szükség! Hívjunk mindenkit, akinek pártoktól és ideológiáktól függetlenül fontos a béke ügye!

Követeljük közösen az EU-szankciók visszavonását!

Követeljük a béketárgyalások megkezdését Oroszországgal!

Mondjuk ki együtt: Nem akarunk idegen katonákat magyar földön, nem akarunk magyar katonát idegen földön!

Elég volt az ukránok támogatásából! Elég volt! Ez már nem humanitárius akció, hanem az egyik hadviselő fél, Ukrajna nyílt támogatása.

Új világrendre van szükség, a népek egyenjogú és kölcsönösen előnyös együttműködésére!

Felhívjuk Magyarországnak kormányát: támaszkodjon a békét akaró társadalmi erőkre! A közmédiában engedjék szóhoz jutni őket!

A kormány kérdezze meg a magyar népet! Mit választ: háborút és pusztulást a NATO-val, vagy békét, függetlenséget semleges országgént?

Mi békét akarunk, mi semleges Magyarországot akarunk!

Budapest, 2023. április 15.

Magyar Munkáspárt 29. kongresszusa



Nehéz titokban tartani a születésnap meglepetését, különösen, ha az ünnepelt a párt elnöke. Ezúttal mégis sikerült!

A párt szombati kongresszusán köszöntötték Thürmer Gyulát. „Ő több mint három évtizede vezeti a pártot. Nehéz lenne egy köszöntőben érzékeltetni mindent. Szóljanak a régi harcostársak, de halljuk a párt minden nemzedékét!” – vélte Karacs Lajosné, a párt alelnöke. Egymás után köszöntötték a párt elnökét a párt különböző nemzedékeinek képviselői, Botta Melinda, Tózsér Tibor, Tóth Péter, Baráth Istvánné, Kós Zoltán, Kerezsi László, Kovács Istvánné, Kovács István, Sipos Sándor, Frankfurter Zsuzsanna, Barabás György, Edelényiné Nagy Mária, Koch János, Kónya Béla, felvillantva az elmúlt évtizedek egy-egy emlékezetes pillanatát.

A Munkáspárt Országos Elnöksége a párt legmagasabb kitüntetését, a Munkáspárt Erdemrendjét adományozza Thürmer Gyula elvtársnak – jelentette be a párt két alelnöke, Karacs Lajosné és Bencsik Mihály. E kitüntetés adományozására első ízben kerül sor, mondták, s a kitüntetett sokévtizedes rendkívüli munkásságával érdemelte ki.

Ebédszünetben volt születésnap torta is, amit a kongresszus küldöttei együtt fogyasztották el.

Köszönöm a megtisztelő szavakat, az elismerést a párt minden vezetőjének és tagjának. Köszönöm a szeretetet, amely a köszöntő szavakból kisugárzott – mondta Thürmer Gyula kongresszusi beszédében.

Életem hetven évéből harminchármat itt, a Munkáspártban, közösen, veletek együtt éltem meg – mondta. Sok mindent megtanultam és megtanultunk. Megtanultuk, hogy a mi pártunk legfőbb eszköze a példamutatás és a meggyőzés. Ha a ve-

zetők minden szinten élen járnak, a tagság követni fogja őket a legnehezebb időkben is. Ez a dolgunk ma is.

Megtanultuk azt is, hogy a múlt érték, őriznünk és védenünk kell, de a múltban nem ragadhatunk le. Mi védjük és védjük a szocializmus évtizedeit, de tovább is lépünk. A múlt erőt ad, de nem teremt jövőt. A jelent és a jövőt a mi mai munkánk teremti meg.

Tudjuk sok-sok tapasztalat után, hogy a munkát semmi sem helyettesíti. Nincsenek csodák, senki sem dolgozik helyettünk. Az a miénk, amiért megdolgozunk, és a társadalomra is csak munkánkkal hatunk.

Megtanultuk, hogy minden döntésünknél tudni kell a következő lépést. Nem elég a jó ötlet, azt meg is kell valósítani. Tudnunk kell azt is, hogy mit lépünk, ha valami nem sikerül.

A mi pártunk nem tévedt el az elmúlt évtizedekben. Nehéz körülmények között, ingoványos utakon, de ugyanabban az irányban haladtunk. Mi a népért, a dolgozó emberekért, a nemzetért álltunk ki. Ez tesz szük a jövőben is.

Marxista párt voltunk, vagyunk, és maradunk is. Marxistának lenni egyébként nem is olyan ördögösség – húzta alá a párt elnöke. Marxistának lenni annyi, mint küzdeni a kapitalizmus ellen, az ember érdekeit szolgáló közösségi társadalomért, a szocializmusért. Hogy mondta József Attila? „Döntsd a tőkét, ne siránkozz!” Aki nem akarja dönteni a tőkét, az nem marxista!

A mi dolgunk folytatni a munkát, a harcot – mondotta. Védünk, őriznünk, erősíteniünk kell a pártot, a Munkáspártot. Majakovszkij szavait idézte: „A Párt csomóra fogott fürgeteg, halk és halvány hangok egybefort orkánja...A Párt a mi ügyünk hallhatatlansága.”



A Magyar Munkáspárt központi politikai lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős szerkesztő: Frankfurter Zsuzsanna
 Szerkesztőség: 1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 51a.; telefon: (1) 787-8621; e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: Thürmer Gyula, elnök. ISSN 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

A karikatúra nem hazudik

A világ nem akar arra menni, amerre Amerika akarja. Az EU megfeneklett. Macron francia elnök kínai látogatása után már nem akar az USA-tól függeni. Eközben Amerika megfigyeli, lehallgatja saját szövetségeseit. A kínai pandamaci és az orosz medvebocs pedig az amerikai birodalom romjain ülve tekintenek a jövőbe. Így látják kínai karikaturisták.

